



ATUALIZADO EM 19 DE JUNHO DE 2019

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001, DE 28 DE MAIO DE 2019

O Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado-PSS, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 17.8, do Edital nº 001/2019, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração segue abaixo:

1. No item 4 ONDE SE LÊ: **DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018 LÊ -SE :**

-DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2019

2. Do item 4º do QUADRO DE CONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, ONDE SE LÊ:

04	Resultado dos recursos e ou nova lista	25/01/2019
-----------	--	-------------------

LÊ-SE: 25/06/2019.

3. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Pacajá Pará, 19 de junho de 2019.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO